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A 2017-es év harmadik száma igen változatos és
gazdag anyagot kínál.

Az a megtiszteltetés érte folyóiratunkat, hogy
lapunk felkérésére a neves angol pszichológus,
Peter Fonagy és munkatársa Chloe Campbell
tollából olvashatunk egy érdekes pszichoterá-
piás kérdésrôl angol nyelvû írást. A közleményt
Simon Mária bevezetôje után közöljük.

Osváth Péter és munkatársai az öngyilkossági
gyakoriság és a szerencsejáték kapcsolatát elem-
zik. Megállapítják, hogy a szuicid gyakoriság és
a lottójáték elterjedtsége között gyenge pozitív
összefüggés áll fenn.

Herold Róbert és munkatársai a fenntartó anti-
pszichotikus kezelés kérdésérôl publikálnak –
angol nyelvû – közleményt, amelyben hangsú-
lyozzák a fenntartó kezelés jelentôségét a relap-
szusok megelôzésében.

Csibi Sándor és munkatársai az Okostelefon-
használat Megvonási Tünetskála validálásáról
adnak közre dolgozatot.

Varga Eszter és munkatársai egy új, szociális
kognitív képességeket mérô számítógépes al-
kalmazást mutatnak be. Eredményeik szerint
az alkalmazás megfelelôen alkalmazható arra,

hogy szkizofrén betegek atípusos társas kog-
nitív mûködését detektálja.

Szentiványi Dóra és munkatársai externalizáló
tüneteket mutató serdülôk életminôségét vizs-
gálták a serdülôk és gondviselôik megítélését
tanulmányozva. A vizsgálat megerôsíti a több
forrásból kapott információ fontosságát a gyer-
mekek életminôségének megítélésekor.

Fórum rovatunk három írást közöl. Ferenczy Mi-
hály a félelem és a harag jelentôségét vizsgálja
az öngyilkos magatartás megjelenésében, míg
Hamvas Edina és Tényi Tamás dolgozata egy
szexfüggôséggel küzdô férfi pszichoterápiájának
néhány jelentôsebb mozzanatát mutatja be.
Tényi Tamás írása rövid megjegyzés Szabó Lô-
rinc talán legismertebb és legtöbbet vitatott
verséhez.

Az Amerikai Pszichiátriai Társaság 2017-es
kongresszusáról – egy közös írásban – Fekete
Sándor, Frecska Ede, Kálmán János, Réthelyi
János és Tényi Tamás tudósít igen részletesen.
Polcmustra rovatunkban Osváth Péter érdekes
írását olvashatjuk.

Tényi Tamás
Fekete Sándor
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Péter Osváth: Szerelem – alkotás – örökkévalóság.
Szabó Magda és Szobotka Tibor „mitológiai”
szerelme
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